
COMITE DIRECTEUR n° 1 
(2020 – 2024) 

 
Procès-verbal du samedi 09 janvier 2021 

 
 

 
 

 

 
Excusés : Darkaoui DARKAOUI ALLAOUI, Stéphanie MATHEY, Willy WATRIN. 

 
Assistent : Valérie BOILEAU, Alexandre BROUTOT, Benoit CHAPPE, Bettina ROLO et 
Maximilien FRADIN. 
 

1. – Accueil du Président 
Le Président Guy ANDRE accueille les membres du Comité Directeur ainsi que le personnel 
du District et souhaite à l’ensemble des participants une bonne année 2021 tant sur le plan 
personnel que familial. Il renouvelle ses félicitations pour l’implication des nouveaux élus qui 
ont permis à notre liste d’obtenir la confiance des clubs du District 08.  
 

2. – Mise en place du Bureau du nouveau Comité Directeur 
Le Président propose le Bureau suivant : 
Vice – Président Délégué : Mr. Didier SENECHAL, 
Vice – Président : Mme Elise BUSSAGLIA, Mrs. Philippe BELLIET, Brahim FOUZARI, 
Christian GILLES,  
Secrétaire Général : Mme. Magali GOFFETTE,  
Secrétaire Général Adjoint : Mr. Dimitri FUMEL,  
Trésorier Général : Mr. Sébastien BOIE 
Trésorier Général Adjoint : Mr. David GROUD 
La proposition de bureau est validée à l’unanimité des membres présents. 

 
3. – Présentation des élu(e)s et des membres du personnel 

Pour cette 1ère réunion, le Président a souhaité que le personnel et les nouveaux élus 
puissent faire connaissance et entendent les objectifs de la nouvelle équipe. 
 

4. – Désignations des Présidents de Commission 
En application de l’article 2.1 des Règlements Particuliers du District des Ardennes de 

football, il est prévu le renouvellement de l’ensemble des Commissions pour le mandat 2020 

– 2024 

Réunion plénière du 09 janvier 2021 

Présidence de séance : Guy ANDRE 

 

Présents : Younès ACHOURI, Michel ADIN, Christian BAUDIER, Philippe BELLIET, Sébastien 

BOIE, Elise BUSSAGLIA, Karine COLLIGNON, Hubert DESTENAY, Brahim FOUZARI, Dimitri 

FUMEL, Jacky GHEZA, Christian GILLES, Magali GOFFETTE, David GROUD, Olivier 

LHERMITE, Didier SENECHAL. 

 



2.1 – Le Comité Directeur du District institue des Commissions et désigne chaque année le Président 
de chaque Commission Départementale, à l’exception des Présidents de la Commission de Discipline 
et de la Commission d’Appel élus pour 4 ans. Les Commissions élisent leur bureau lors de la première 
réunion. 

Le Président propose une organisation différente de certaines commissions avec notamment 

la suppression de la Commission des AIG et de la Non-violence, les Commissions de 

Discipline (1ère instance et 2ème instance (Appel)) ayant seul le pouvoir disciplinaire. 

En ce qui concerne, le Foot Loisir ainsi que le Futsal, une commission des Pratiques 

diverses est créée. La Commission des Jeunes se recentre sur le Foot d’animation et réduit 

(U13), les catégories U15 à U 19 entre dans le giron des compétitions. 

Et pour conclure, la Commission des Compétitions est scindée en 2 commissions, la 1ère qui 
organisera et gérera les compétitions des U14 aux Vétérans, Futsal compris et une 
Commission appelée Juridique qui gérera les réserves et réclamations concernant la 
participation et la qualification des acteurs des rencontres. 
 
Nouvelle organisation :  

 
Pole Activités Sportives      Président 
Compétitions de U 14 à Vétérans H & F    D. SENECHAL 
Délégués        O. LHERMITE 
Pratiques Diverses (FUTSAL - + de 40 ans – etc)   B. FOUZARI 
 
Pole Administration       Président  
Finances        S. BOIE 
Formation        M. GOFFETTE 
Médicale        D. DARKAOUI ALLAOUI 
Partenariat - Animation – Communication    H. DESTENAY 
Surveillance des Opérations Electorales    P. ROUSSEAUX 
Technique        B. FOUZARI 
 
Pole Arbitrage       Président  
CDA         JC. ROYER 
Statut de l’arbitrage       D. FUMEL 
 
Pole développement des Pratiques    Président 
Féminisation        E. BUSSAGLIA 
Foot Animation + Réduits (U6 à U 13)    C. GILLES 
Foot en Milieu Scolaire      E. BUSSAGLIA 
Labellisation        D. SENECHAL 
 
Pole Réglementation      Président 
Appel         P. BELLIET 
Discipline        C. BAUDIER 
Juridique        P. ROUSSEAUX 
Installations Sportives      P. BELLIET 

 
5. – Désignations des Présidents de Commission 

Les Commissions suivantes sont validées pour la saison 2020 – 2021 : 

 
Pole Activités Sportives       

 Compétitions de U 14 à Vétérans H & F     
D. SENECHAL – Magali GOFFETTE – Willy WATRIN – Olivier LHERMITE et Axel 
LHERMITE. 



 Pratiques Diverses (FUTSAL - + de 40 ans - etc…    
B. FOUZARI – Yazid ABDELAZIZ – Pascal BRASSART – Gautier DEMAREZ – Jamal 
TALGUI – Régis ERARD – Renaud MARTIN – Elie SUITTE – Olivier VASSAN, à compléter 
de 4 membres. 
 
Pole Administration         

 Surveillance des Opérations Electorales  
P. ROUSSEAUX – Alain COUTANT – Fabrice DUPONT – Daniel LIEGEOIS – Joël PARIS, à 
compléter par une personne ayant des notions juridiques. 
 
Pole Arbitrage         

 CDA      
JC. ROYER – Michel ADIN – Alain COUTANT (Technique) – Jean-Jacques DEMAREZ – 
Aurélie DJOUDI – Fabrice DUPONT – Abdel EL MOUADDABE – Damien GRAVIER – Olivier 
LHERMITE ( Membre CD n’ayant jamais pratiqué l’arbitrage) et Thierry SCHMITT. 
 
Pole développement des Pratiques     

 Labellisation                                                 
D. SENECHAL – Elise BUSSAGLIA – Stéphane CANARD – Christian GILLES, à compléter 
par un représentant du FUTSAL. 
 
Pole Réglementation       

 Juridique         
P. ROUSSEAUX – Michel COPINNE – Dimitri FUMEL – Harun KUTLU – Alain SOHIER 

 Terrains et Installations Sportives       
P. BELLIET – Michel COPINNE – Jacky GHEZA – Christian GILLES – David GROUD 

 
 

6. – Recrutement CTD / DAP 
Avec le départ de Romain OFFROY, à qui nous souhaitons bon vent dans le district 52, le 
district 08 a lancé un appel à candidature avec le 18 décembre comme date d’échéance. 

A cette date, nous avons reçu 9 candidatures. 
Afin de finaliser les entretiens qui permettront le recrutement, il est proposé de recevoir 3 
candidats. 
 

 2 candidatures ne sont pas recevables car les candidats n’ont pas le diplôme requis 
Benjamin HUYGUE, possède le CFF3 (diplôme demandé : BEF). 
Mathieu FAURE n’a pas de diplôme. 

 
 1 candidat retire sa candidature, il s’agit de Sébastien TRISTANT. 

 
 Reste 6 candidats  

Mrs Pierric GACH, Thomas GILLES, Freddy LEFORT, Xavier MOPIN, Jean louis MAZZEO 
et Rémy TISSOUX.  
Après présentation des candidats, le Comité Directeur décide à l’unanimité des membres 
présents de retenir et d’auditionner les 3 candidats suivants, Mrs Thomas GILLES, Freddy 
LEFORT et Rémy TISSOUX.  
Les entretiens se tiendront le samedi 16 janvier 2021 à partir de 14h30 au siège du District.  
Les représentants du CD recevant les candidats sont Mme. Elise BUSSAGLIA (Féminisation 
et Foot en milieu scolaire), Mrs Guy ANDRE (Président), Didier SENECHAL (Vice-Président 
Délégué), Sébastien BOIE (Trésorier), Christian GILLES ( Foot d’animation et réduit), Brahim 
FOUZARI (Technique) et Patrice GRETHEN (DTR LGEF). 
 
 



7. - Point COVID 19 
Le Directeur Alexandre BROUTOT fait un point sur les informations communiquées par la 
représentante COVID de la LGEF, Mme Sophie GERVASON. 
Le constat est que l’ensemble marche à vue et est accroché aux communications de l’Etat. 
 
  
L’ordre du jour étant épuisé, le Président lève la séance à 11 h 30. 
 
 
 
Guy ANDRE, président                         Alexandre BROUTOT, secrétaire de séance 
 

 


